中共信阳市委机关报

2014年11月 20日 星期四 (甲午年闰九月廿八 十月初一小雪)

XINYANG RIBAO 第8402期 今日8版







信阳日报微信公众账号

在地位机 河南省一级报纸 刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35 全市各县(区) 邮政局(支局) 邮报亭均可订阅

信阳晚报

订报热线

156元/份

6228955/6221069/6227600



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @ 信阳日报 @ 信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

本报讯 (尹清华 段 亮) "这下可好了,煤气要通了,咱 老百姓的气也就顺了。县政协 搞的社情民意调查,真中!"这 几天,家住息县谯楼办事处锦 绣花园一期小区的王天宇老大 爷逢人便笑,期盼了近8年的天 然气,终于要通了。

由于该小区建成时间早 重铺管道费用高,自2007年锦 绣花园一期建成以来, 小区的 270户群众生火做饭全靠罐装 液化气,有的群众甚至还要到 几里外的地方采购蜂窝煤,遇 到雨雪天气,群众更是"用气 难"。10月23日,锦绣花园一期7 号楼前, 王天宇老大爷皱着眉 头,给前来了解社情民意的政 协委员算了一笔民生账:"俺们 一家5口人,平均25天要用一罐 12公斤的液化气。每罐液化气 105元, 一年要支出1500多元, 这比用天然气贵了不止4倍。最 困难的是,俺家在4层,俺们老 俩口抬不动这液化气罐啊。"

群众的生活面临困难,心 系于民的政协委员又怎不心急 火燎!当天下午,委员们便将《锦 绣花园一期270户百姓盼望用 上天然气》的信息专报件,报送 给县政府。不久,这条社情民意 就引起了县政府主要领导的高 度关注,并作出重要批示:"社情 民意是政协参政议政的重要形 式,请张生日阅办。"协助分管土 地城建工作的张生日副县长接 到批示后, 当即责成相关部门 进行调研督办。此后,县政协多 次组织委员对该小区进行回 访,跟踪办理进度。

11月18日早晨,锦绣花园 物业管理公司在小区大门旁最 显眼的地方贴出安装天然气的 通告。一时间,270户群众沸腾 了,大家奔走相告:我们终于要 通天然气了!

本报讯 (虞 静 钱洪波 聂建武)近日,新县公开征集 2015年度重点民生实事项目的 公告发布后,成为老百姓茶余 饭后热议的话题, 群众在积极 建言献策的同时, 不禁为政府 的阳光决策拍手叫好。

为推动县域民生改善,新 县自2013年起每年选定十项事 关群众切身利益的民生实事重 点推进。今年,为进一步提高公 众决策参与度,增强决策科学 性,县政府于11月上旬主动通 过政府网、电视广播、短信等平 台发布公告,就2015年度拟实 施的重点民生实事项目广泛征 求群众意见,问计于民。公告发

布后,广大群众通过电子邮件、实体信件、电话等方式积极建言献策, 截至目前,已累计收集群众建议80余条,为民生实事项目的确定提供 了有益参考。

此次开门征求意见,只是该县"畅通民声渠道、倾听民众呼声"一个 缩影。多年来,为转变政府工作作风,提升服务群众水平,该县开通县长 热线,设立县长信箱,做活民声短信,办好政务微博,多渠道听取群众心 声,回应群众关切,真正让群众反映意见有渠道、疑难求助有途径。对群 众反映的社区"三化"(硬化、亮化、绿化)、噪音污染、占道经营等一系列 问题,事无巨细,政府部门均快速回应,积极行动,全力解决。

"汇民智、重民意、惠民生,我们理当为新县征集意见的做法点赞。"一 位资深网友如是评论。

孔玉芳在我市调研老年教育工作时指出

创新工作思路 大力发展老年教育事业

河南省政协副秘书长钱伟等一行,来我市调 研老年教育工作。市政协主席王道云陪同调

孔玉芳一行先后来到浉河区湖东办事 处三五八社区老年活动中心、市老干部活动 心,孔玉芳热情地与老人们亲切交谈,听取 思想教育的阵地、更新知识的课堂、文化娱

本报讯(记者 马保群)11月18日,全国 大家对提升老年教育水平的意见和建议。当 政协委员、全国政协社会法制委员会委员、 了解到该中心积极搭建平台,创新社会管理 河南省政协原副主席、党组副书记孔玉芳, 网格化服务,在社区成立党支部,让老年人 就近学习、就近活动、就近发挥作用后,孔玉 芳十分高兴,鼓励老人们继续发挥自身优势 和特长,积极参加各种有益的社会活动,为 经济社会发展贡献余热。在市老干部活动中 心, 孔玉芳饶有兴致地欣赏了老干部的诗 中心、平桥区郝堂村,详细了解我市老年教 词、书画、摄影等作品,并叮嘱中心工作人员 育工作开展情况。在三五八社区老年活动中 要进一步完善功能、强化服务,使中心成为

乐的场所和延年益寿的乐园。

实地察看后, 孔玉芳对我市老年教育 工作取得的成绩给予了充分肯定。她指出, 老年教育事业是老龄事业的一个重要组成 部分。加强老年教育,对实现老有所教、老 有所学、老有所乐、老有所为具有重要作 用。各级各有关部门要进一步统一思想,提 高认识,增强做好老年教育工作的责任感 和紧迫感,突出重点,狠抓落实,不断提高 年群体的精神文化需求,因地制宜,整合资 年教育事业健康发展。

源,不断扩大老年教育的覆盖面,多渠道。 多层次发展老年教育事业。要坚持以改革 创新为动力,把创新贯穿于老年教育的全 过程,积极探索新形势下老年教育工作的 新思路、新措施,创新老年教育的内容和方 式,广泛开展形式多样、内容丰富、健康有 益的教育活动,努力办好让老年人满意的 教育事业。要加大宣传力度,增强社会敬 老、爱老、助老意识,倡导尊敬老年人、为老 老年教育工作水平。要着眼于满足各类老 年人办实事好事的良好社会风尚,推动老



本报讯(记者 郭靖 通讯 王雨汐 张 铮)11月17日, 员 朱伟振)11月17日,罗山县召

浉河区召开党报党刊发行工作 开2015年度党报党刊发行工作 会,对2015年度党报党刊发行工 会,传达贯彻省、市党报党刊发行 作进行部署。会议要求,要以饱满 工作会议精神,部署党报党刊发 的工作热情和良好的工作状态, 行工作。 确保全区党报党刊发行任务圆满

会议强调, 党报党刊是引 导社会舆论的主阵地、获得党 的声音的主渠道。党报党刊发 行工作历来都是一项重要的政 治任务,各乡镇办、区直各单位 要将党报党刊发行工作摆上重 要议事日程,必须站在顾全局 和讲政治的高度,深刻认识党 报党刊的特殊地位和作用,深 刻领会做好党报党刊发行工作 的重要性;要保持2015年度发势,增强做好党报党刊发行工作的 行数量稳定,进一步严格订阅 纪律, 切实做好2015年度党报 党刊发行工作;组织领导要到 位,职责分工要到位,监督检查 要到位,确保完成2015年度全 区党报党刊发行任务。

本报讯(记者 郭靖 通讯

会议指出,做好2015年度党 报党刊发行工作,对于宣传贯彻 党的十八大、十八届三中、四中全 会和习近平总书记系列重要讲话 精神,巩固党报党刊在意识形态 领域的主导地位,巩固壮大主流 思想舆论,引导全县广大干部群 众持续求进、务实发展、积极作 为,建设美丽罗山,持续改善人民 群众生活具有重要意义。

为落实好征订任务,会议要 求,全县各级各部门要正确把握形 责任感和紧迫感;要突出重点,克 服困难,落实党报党刊发行工作各 项政策规定;要明确任务要求,落 实订阅经费。同时,要创新工作方 法,加强统筹协调,严格订阅纪律, 规范发行秩序,稳定发行数量。

平桥区强力推进"文明河南"建设

民生活发生了巨变;一手开展推进 "文明河南"建设,创造了社会文明 建设的新局面。

谋划在先,建立机制。今年以 来,平桥区委、区政府在持续开展 联创工作成功经验的基础上,积极 响应"文明河南"建设的号召,及时 成立了平桥区推进"文明河南"建 账,并制定下发《平桥区推进"文明 的示范带动作用,持续开展"十佳道 社会文明程度不断提升。

本报讯(记者 刘国启 通讯 河南"建设实施方案》和《平桥区推 德楷模"评选和"评议身边好人"活 员 朱 鹏)今年以来,平桥区委、 进"文明河南"建设任务分解方 动,深入基层举办道德模范巡讲和 区政府着力把握社会建设的大格 案》,使"文明河南"建设落实到单 道德讲堂40余场,听众6000余人。 局,一手持续开展联创工作,使市 位和责任领导,形成推动"文明河 南"建设的高效工作机制。

大力弘扬"奉献他人、提升自我"的 志愿服务理念, 共建立社会志愿者 服务站20家,成立志愿服务队伍47

媒体联动,营造氛围。该区在 当地主要媒体上开设专题专栏,因 丰富载体,活动先行。该区以区 地制宜开展户外宣传,大力开展 文明委为牵头单位,把开展社会志 "文明河南"公益广告"四进"活动, 愿服务与"文明河南"建设相结合, 先后在机关、企业、学校、社区张贴 宣传标语126条,制作"文明河南" 宣传展板180多块;在主次干道、十 字路口设置大型公益户外广告20 支,注册志愿者人数2300余人,开展 块;在阅报栏、公交站牌、沿街电子 设工作领导小组,对"文明河南"建 各类社会志愿活动160余场,赢得了 屏制作、播发公益广告300余个 设进行统筹协调和督查指导,建立 社会各界广泛赞誉。同时,充分发挥 (条),充分调动群众参与"文明河 了完善的联席会议制度和建设台 道德模范典型在"文明河南"建设中 南"建设的积极性和主动性,推动



浉河区建国生态茶叶合作社成立以来,创新理念,探索出"合作 社+基地+品牌+农户+冻库+快递"的经营模式。图为该合作社社员 正在将茶叶搬运至快递公司。

-XINYANG RIBAO 今日导读



放眼信阳, 良好的生 态环境正是其最具竞争力 的优势之一, 也是发展中 充满潜力的宝贵资源。优 美的生态, 如今早已成为 信阳人的骄傲, 让生活在 这一方土地上的人们享受 宜居的同时, 也吸引着越 来越多的客商落户信阳, 这里日益成为一方投资兴 业的宝地。

▶▶ 03 版

杨松:病好后,要为党再奋斗三十年



家、宣传家。

杨松,原名吴

祖父吴映文,叔祖父吴映章,都是清朝秀才。 传反帝爱国思想。 父亲吴德秀,号吉人,1889年在武汉师范学

杨松是忠诚 校毕业留校任教,后回家乡设馆办学。辛亥 的共产主义战士, 革命后第二年,他应同盟会湖北支部评议委 我党优秀的理论 员董必武的邀请,到湖北督军做事。自此,吴 德秀与董必武结下了深厚情谊。

6岁时,杨松入羊角寺蒙童学校读书,后 绍镒, 字又衡, 入黄陂、黄安交界的河口小学读官学。朱子 1907年1月14日出 玉先生给他取了个"杨松"的名字,其寓意是 生,湖北省大悟县 做人要像杨树、松树一样,灵活、坚定、傲立。

五四运动前夕,杨松随父到武汉,人武 杨松出生地 昌高师附小五年级读书,成了后来被称为 为大悟县四姑墩,"黄安农民王"王鉴的同学。五四运动爆发 原属湖北省黄安 后,他参加武汉市学生罢课的示威游行,后

1920年3月,董必武、张国恩等在武昌涵 全国各地迅速掀起反对日、英帝国主义的示

三宫创办私立武汉中学,并以此为阵地传播 马列主义。1921年9月,吴德秀送杨松人武汉 命思想。杨松受到董必武"天下为公"的启 发,积极参加学校各项社会活动。陈潭秋被 聘任到武汉中学任教。在纪念苏联十月革命 时,陈潭秋亲自作报告,介绍马列主义,介绍 十月革命的经验。他说:"如果我们不懂得马 克思主义,不懂得十月革命,就等于聋子、瞎 子,找不到路。"在武汉中学,杨松开阔了视

野,提高了思想境界。 1922年秋,因学潮斗争的需要,杨松转 入武昌高师附中学习。"五卅惨案"发生后,

威游行。杨松参加领导各校学生罢课、演讲, 声援上海工人、学生的反帝爱国斗争。6月, 杨松和林彪等人代表湖北学生赴上海出席 中国共产党召开的全国学生代表大会。湖北 军阀强令解散武昌高师附中, 杨松被通缉, 被迫转人私立武昌中华大学读书。杨松以国 民党党员的身份在学生中活动。1926年8月, 杨松加入中国共产主义青年团。

北伐军进军武汉前夕,为了占领农村阵 地,迎接北伐军,董必武安排杨松、王鉴、吴 良成回到家乡黄安、黄陂交界的河口、四姑 中学读书。董必武亲自给学生上课,联系中 墩等地组织农民协会。杨松、王鉴等组织农 国实际,不断向学生介绍马列主义,灌输革 协会员在四姑墩街上游行,并打开土豪劣绅 的粮仓, 让没有米下锅的农民借到稻谷、小 麦300多担。1927年1月10日,杨松在《汉口民 国日报》上发表《罪大恶极之黄陂土豪》一 文,历数黄陂县土豪李旭亭13大罪状,最终 使李旭亭得到应有的惩处,为黄陂人民除了 一大祸害。



(今红安)县。杨松家庭几代都是书香人家。 随王鉴、汪奠川等同学回到家乡,向民众宣

责编:张国亮 审读:刘翔 组版:夏丹